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Pe 26 septembrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
Expoziția internațională specializate (EIS) „ MoldMedizin&MoldDent”, ediția a 28-a, desfășurată în
perioada 25-27 septembrie 2025, la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”. Evenimentul a
fost organizat de Moldexpo, cu suportul oficial al Ministerului Sănătății al Republicii Moldova, în
parteneriat cu Centrul medical „Sante”, Asociația Stomatologilor din Republica Moldova și Asociația
„Medicina – modul sănătos de viață” din Republica Moldova.

Participarea AGEPI la acest eveniment a reprezentat o oportunitate importantă de promovare a
sistemului național de protecție a proprietății intelectuale, în special în contextul aplicabilității
acestuia în domeniul medical. Specialiștii AGEPI au oferit consultanță gratuită participanților,
explicând importanța protejării creațiilor inovatoare, a mărcilor, invențiilor și designului industrial în
sectorul sănătății. De asemenea, au fost distribuite materiale informative și promoționale privind
drepturile de proprietate intelectuală.

Expoziția a reunit peste 50 de expozanți din Republica Moldova, România și din alte țări, devenind o
platformă esențială pentru prezentarea inovațiilor, tehnologiilor de ultimă generație și tendințelor
actuale din domeniul medical. „MoldMedizin” a scos în evidență echipamente sofisticate,
consumabile medicale, produse farmaceutice, soluții pentru sănătatea mamei și copilului, medicina
estetică și igiena personală.

Ediția din acest an a inclus și proiectul „Healthy life expo”, care a extins tematica evenimentului prin
lecții interactive despre stilul de viață sănătos, susținute de nutriționiști și dietologi, activități
sportive și un flash-mob sub forma unui maraton spre lacul „Valea morilor”. În plus, Asociația
Masorilor și Reabilitologilor din Republica Moldova a oferit vizitatorilor sesiuni de chinetoterapie,
masaje, meditație și alte activități de relaxare.

Pe durata expoziției, nu au lipsit nici conferințe, mese rotunde, workshopuri și cursuri în cadrul
cărora au fost abordate subiecte actuale din medicină și stomatologie.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17890  
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